

E ENJTE DATA 22 QERSHOR 2023

Zoti Balla, i dhatë përsëri urdhër SPAK-ut që ta hetojë, por ka kaç vite që e kanë hetuar, stërheluar atë dhe familjen, prapë e kanë hetuar dhe stërheluar, dhe nuk ka pasur asnjë fakt. Nuk folët asnjë fjalë për AKSH-in, nuk folët asnjë fjalë për shqetësimin e daljes së të dhënave personale, që janë bërë shqetësimi më i madh dhe krimi më i madh elektoral në vend, por u morët me Sali Berishën, sepse as e blini dot, as e korruptoni dot, dhe është i vetmi që ju rri përballë, që e keni frikë, ndaj merreni me atë. Në çdo fjalim vetëm me Sali Berishën merreni, nuk merreni me çështjet, jeni këtu për të diskutuar për ligje. Ishe këtu dhe duhej të flisje për AKSH-in, por nuk folët asnjë fjalë; folët për marrëdhëniet me ambasadorin amerikane, por ai i ka marrëdhëniet me presidentët amerikanë. Është i vetmi që ka qenë në një vizitë zyrtare në Shtëpinë e Bardhë dhe që ka pritur disa presidentë amerikanë, që i ka ngritur marrëdhëniet me Amerikën në shkallën më të lartë, dhe për këtë është vlerësuar në mënyrë të përsëritur. Por unë do t'ju ftoja, zoti Balla, që sot të flisni për krimin më të madh elektoral, të flisni për institucionin që është bërë krimineli më i madh elektoral: AKSH-in. Do të doja t'ju përmendja që në raportin final të OSBE-ODIHR-it për zgjedhjet e vitit 2021, rekomandimi i 4-t prioritar është se: "Shqipëria duhet të garantojë sigurinë e të dhënave personale të qytetarëve. Institucionet përkatëse duhet të hetojnë tërësisht dhe të sanksionojnë çdo shkelje që ndikon në besimin e publikut dhe procesin zgjedhor". Misioni i Asamblesë Parlamentare të Këshillit të Europës, po për zgjedhjet e vitit 2021, thotë që "rrjedhja e të dhënave të ndjeshme personale përfshirë preferencat politike të qytetarëve, është shqetësim serioz dhe i bën votuesit vulnerabël". Raporti paraparak i OSBE-ODIHR-it në zgjedhjet lokale të vitit 2023, thotë që një numër rekomandimesh, përfshirë dhe rekomandimin numër 4 të raportit final për zgjedhjet e vitit 2021, nuk janë zbatuar. Kapja nga Edi Rama i të gjitha pushteteve, institucioneve dhe atyre përgjegjëse për administrimin e zgjedhjeve, nuk siguroi asnjë barazi në garë, nuk mbrojtë të dhënat personale të votuesve. Edi Rama madje përdori edhe fatkeqësitë, edhe Covid-in, edhe mbylljen nga Covid-i, për të mbledhur të dhënat personale dhe përmes shërbimeve online që u përdorën më tej nga AKSH-i për të ndërtuar skemat monstruoze të patronazhimit, që u përdorën gjatë zgjedhjeve të vitit 2021 dhe të vitit 2023. Dështimi për të marrë masa, për të përmbushur pra rekomandimet e OSBE-ODIHR-it, për të siguruar që të dhënat personale të votuesve të mos keqpërdoren nga partitë politike, po gërryen dhe më tej të drejtat e njeriut, shtetin e së drejtës dhe demokracinë në Shqipëri. Shfrytëzimi i të dhënave personale të mbledhura nga qeveria shqiptare dhe të përdorura në fushata politike është në kundërshtim me Kushtetutën, me ligjin për mbrojtjen e të dhënave personale, me rregulloret e BE-së për mbrojtjen e të dhënave dhe ligje të tjera të BE-së.

Të dashur qytetarë, Zgjedhjet e 14 majit nuk ishin as të lira dhe as të ndershme. Vota u patronazhua, u ble, u shantazhua, u vodh, u kërcënua, u zbulua dhe u dhunua. Kjo u bë nëpërmjet sistemit të patronazhimit, i ngritur me urdhër të Edi Ramës dhe i implementuar me shumë zell nga Mirlinda Karçanaj, drejtuesja e AKSHI-t, e cila na patronazhon të gjithëve, madje edhe juve, të nderuar deputetë të Partisë Socialiste. Në këtë sistem, në këtë database është çdo informacion për ju dhe për familjet tuaja, ashtu sikurse është për mua, për familjen time dhe për të gjithë deputetët, ashtu sikurse është për çdo votues në Republikën e Shqipërisë. Ndaj unë sot akuzoj Kuvendi i Shqipërisë LEGJISLATURA X - SEANCA E DITËS SË ENJTE, 22 QERSHOR 2023 48 Mirlinda Karçanaj, për nxjerrjen e të dhënave të mia personale, të babait tim, të motrave të mia, të vëllait tim dhe të gjithë rrethit tim familjar, nuk po kaloj tek të tjerët, e akuzoj për këtë krim elektoral që ajo ka bërë, duke nxjerrë të dhënat e mia personale.

Të dhënat personale duhet të mbrohen me ligj dhe institucionet shtetërore e kanë detyrim ligjor për t'i mbrojtur ato. Po çfarë ndodh? Çdo e dhënë vihet në database dhe u shpërndahet të gjithë shtabeve elektorale të Partisë Socialiste. Kështu më ka rënë në dorë edhe mua çdo gjë, nga një shtab elektorale i Partisë Socialiste. Aty gjeni çdo gjë për mësuesit, për gjykatësit, edhe afilacionin politik të tyre, për prokurorët, për të gjithë. Kushdo që i ka nxjerrë, nisur nga Edi Rama, Karçanaj, kryetari i Bashkisë, Erion Veliaj, kryetarët e tjerë të bashkive, ministrat, të cilëve u ka siguruar AKSHI të gjithë të dhënat personale të qytetarëve, duhet të shkojnë në burg. Është krimi më i rëndë elektorale, e përsëris, dhe SPAK-u duhet të nisë hetimet menjëherë pa u vonuar. Kam depozituar tri kallëzime në vitin 2021 dhe asgjë nuk ka ndodhur, SPAK-u ka heshtur. Epo nuk duhet të presë më asnjë ditë, unë vetë do ta çoj dhe do ta ndjek deri në fund. Duhet të hetohet Mirlinda Karçanaj për dy çështje. Së pari, sepse AKSHI është shndërruar në dhunuesin më të madh të të drejtave të çdo qytetari. Sot nuk ka asnjë të dhënë personale të mbrojtur, sepse të gjitha janë në shesh, në duart e patronazhistëve dhe të aktivistëve. Ja kjo është tabela e database-s së familjes sime, po merrem vetëm me familjen time, për të mos përdorur të dhënat tuaja personale. Në këtë tabelë, ka edhe të tjera që mund ta furnizojnë këtë tabelë, është numri i kartës së identitetit, emri, mbiemri, atësia, patronazhisti, adresa, gjinia, vendlindja, datëlindja, Kodi Zgjedhor, gjendja civile, rrethi, qendra ku votojmë, vendi i punës, preferenca politike, NIPT-i i vendit të punës, numri i telefonit, por, siç jua thashë edhe më parë, ka edhe shumë të dhëna të tjera, të cilat i përdorin shtabet elektorale të Partisë Socialiste. Patronazhisti është rilindja e së keqes, që ne mendonim se e zhdukëm bashkë me komunizmin.

Së dyti, Mirlinda Karçanaj duhet të hetohet për tenderat abuzivë, tenderat sekretë dhe josekretë, denoncimet e të cilëve janë bërë në mënyrë të përditshme dhe të përsëritur. Miliona euro për AKSHI-n, miliona euro për sigurinë e sistemeve, por asgjë nuk mbrohet. AKSHI është institucioni që nuk i jep llogari askujt, për asnjë fond. Në pamje të parë edhe projektligji që ju keni sjellë sot do të ishte një gjë e mirë, të tjera shërbime online, modernizim, por, duke pasur parasysh mamuthin e madh të abuzimit me të dhënat personale, por edhe të korrupsionit të AKSHI-t, sigurisht që unë do të votoj kundër. Nuk i kanë mjaftuar këto para dhe këto fonde që kanë marrë deri më sot, 942 transaksione sekrete, i përmendi edhe zoti Berisha, 42 milionë euro për tendera sekretë që askush nuk i di. Për çfarë? Pikërisht për të na vjedhur të dhënat personale, për të na bërë vulnerabël ndaj bandave të patronazhistëve, ndaj bandave kriminaleve dhe ndaj shtabeve elektorale të Partisë Socialiste. Patronazhistët i kemi kudo, na kanë hyrë në shtëpi dhe nuk u shpëton dot. Patronazhisti në shumicën e rasteve nuk është ai militanti që falënderon në çdo rast Edi Rama, jo, patronazhisti në pjesën më të madhe është drejtuesi lart i administratës publike, është punonjës apo specialist në administratën publike dhe paguhet nga taksat tona, është punonjës në bashki, në ministri, në agjenci apo edhe punonjës i kompanive klienteliste të Partisë Socialiste. Patronazhisti mund të jetë i çdo moshe, e ke aty te cepi duke të ruajtur, duke survejuar dhe spiunuar nga 10 deri në 100 votues. Këto që shihni këtu janë tabelat me database-n e të dhënave personale që është përdorur në zgjedhjet e vitit 2021. E kanë ngritur zërin të gjitha organizatat ndërkombëtare, edhe Parlamenti Europian, edhe Transparency International, edhe DASH-i, të gjithë e kanë ngritur zërin për mbrojtjen e të dhënave personale. Çfarë është bërë? Është perfeksionuar, ja ku e keni vitin 2023, të gjitha të dhënat personale, edhe tuajat janë këtu. Asgjë nuk ka ndodhur. Pse? Sepse drejtësia ende nuk funksionon. Unë kam një thirrje të fundit për AKSHI-n: të nisë urgjentisht dhe menjëherë hetim të thelluar ndaj këtij mekanizmi të rrezikshëm spiunimi, ndëshkimi dhe dënimit e fajtorëve dhe ky duhet të jetë edhe prioritet absolut i të gjithëve ne. Nëse nuk shkatërrohet kjo skemë, nëse nuk dënohen personat e përfshirë në këtë krim të rëndë elektorale, nuk do të mund të ketë zgjedhje të lira në Shqipëri. Ky sistem duhet të shkatërrohet qytetarëve t'u kthehet liria dhe e drejta, që të mendojnë dhe të votojnë për kë të duan politikisht. Faleminderit!